



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**14/2023**

## Gerlický vstřelil Hostivaři pět gólů

V dalším kole dokázal domácí tým deklasovat pražského aspiranta na finálovou čtyřku. Hostivař, nevyzpytatelný celek z Prahy, který dokáže porazit i favority a v současnosti bojuje o účast v závěrečném play off, měla určitě zásluku na body z Plzně. To se jim získat nepodařilo, naopak litický celek je vyprovodil debaklem.

## Extraliga mužů 22.4.

### TJ Plzeň Litice - HC Hostivař Praha 10:1 (5:1)

Góly: Gerlický E. 5, Sochor 2, Koryťák, Levý, Šesták / Papírek

Hráli: Nečas, Svoboda M., Kondrát, Benda, Bystřický, Hes, Šesták, Kačírek, Uhlíř, Koryťák, Čvančara, Batík, Levý, Gerlický a Sochor

Diváci: 105

Favorizování domácí potvrdili tento předpoklad již v první čtvrtině utkání. Třetí průnik do pražského trestného kruhu korunoval Ondřej Sochor prostřelením brankáře Ebra. Ten předtím zlikvidoval již dvě litické šance. O chvíli později zaúřadoval pozdější fenomén zápasu, pětigólový Eduard Gerlický. Nechytatelně zvýšil po akci z pravé strany na dva nula. Ve druhé čtvrtině, po chvilkovém váhání domácích, opět pokračoval v sólo jízdě opět Gerlický. Nejprve se trefil z trestného rohu, třetí gól přidal ze hry. Pátou branku přidal agilní Sochor. Stav 5:1 po poločase byl zasloužený a diváci čekali, zda si plzeňský celek udrží svoji chuť i ve druhém dějství. "Chtěli jsme lidem ukázat, že máme sílu hrát koncentrovaně celý zápas. Dnes mi to opravdu sedlo, zápas jsem si užil", komentuje svoje pocity právě Gerlický.

Opět po krátkém útlumu rozjel další příval branek zkušený Jakub Koryťák, když z trestného rohu vymetl pavučinu v Ebrově brance. Přidal se mladičký Šimon Levý, za běhu v klidu přehodil nešťastného hostivařského brankáře. Doplnil jej další domácí mladík Kryštof Šesták pohotovou střelou. A konec patřil opět Gerlickému. Z trestného rohu a bekhendovou pumelící uzavřel celé povedené utkání. Ten se tímto dostal na druhé místo tabulky střelců za Tomáše Vohnického z pražských Bohemians. "Potřebovali bychom před evropským pohárem, který máme za měsíc, co nejvíce těžkých utkání. Dnes to tento duel bohužel nesplnil. Nicméně některé akce i výkony hráčů zasloužily pochvalu", hodnotí trenér Tomáš Levý.

## Extraliga žen 22.4.

### Litice – Hostivař 3:4(1:3)

Góly: Průchová, Jelenová, Duchková L.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Duchková L., Duchková J., Morová, Linková, Bystřická, Lhotáková, Augustinová, Kožíšková, Tušlová, Dolívková, Vyletová, Cislerová, Průchová, Keberdlová, Jelenová, Brejchová

Ženy odehrály nevydařený zápas proti Hostivaři. Celý zápas byly lepší, soupeřky tlačily, ale Hostivař dávala góly. První půle byla jedno velké neštěstí. Hned tři góly byly po našich drobných chybách a štěstí soupeřek, které vždy balonek do sítě dotlačily. Naše ženy makaly celý zápas, myslím, že všechny daly do zápasu maximum, ale tentokrát to ani na bod nestačilo, a tak přicházíme o cenné body. Lukáš Nocar

## Liga dorostenců 23.4.

### TJ Plzeň Litice - SK Slavia Praha 1:1 (1:1)

Gól: Míka Š.

Hráli: Červený, Svoboda M., Svoboda V. Nágr, Dudák, Hofman L., Levý, Homolka, Batík, Reischig, Barcal V., Míka, Chodora a Hofman M.

Důležitý duel o finálovou čtyřku svedli naši dorostenci se Slávií. Slavia byla z počátku lepším týmem, domácí celek měl v obraně velké díry, které zázrakem hosté více nepotrestali. Podržel v brance Jirka Červený. Přesto i my jsme se dostali do gólových situací, jednu dokázal pohotově vyřešit mladičkový Štěpán Míka.

Změna taktiky Slavie ve druhé půli a naše reakce na ni a především postupně lepší a obětavější výkon většiny hráčů přinesl větší procento míčku na našich hokejkách, nicméně Slavia byla stále nebezpečná. Těsně před koncem nás podržel opět Jirka skvělým zákrokem /penalta/a vzápětí pohrdl Max výbornou příležitostí. Levý

## Liga dorostenek 23.4.

### Litice – Slavia 3:9 (0:4)

Góly: Duchková J., Krausová, Rutová

Sestava: Linková, Kudrnová, Duchková J., Brejchová, Augustinová, Rutová, Lhotáková, Šrachtová, Daňsová K., Bartoňová S., Padivá, Krausová

V neděli jsme odehrály zápas s pražskou Slávií, která se drží v popředí tabulky. Zápas byl velice vyrovnaný, i když výsledek úplně neodpovídá našemu výkonu.

Celou první čtvrtinu jsme Slávii tlačily a byly jsme převážně v jejich čtvrtině. Bohužel naše holky překvapil rychlý protiútok Slávie a v 10 minutě jsme inkasovaly první gól. Opět jsme pokračovaly v tlačení soupeřek do jejich kruhu. I přesto, že se hra odehrávala u soupeřek, další gól padl bohužel už ve 13 minutě, kdy se nám nepovedla přihrávka a na vrcholku kruhu získaly opět balónek protihráčky a s pomocným dotukem naší Niky Augustinové padl za záda Aničky Linkové, která celý tým svými zákroky skvěle podržela v prvním poločase.

Ve druhé čtvrtině jsme nezačaly zrovna nejlépe a inkasovaly jsme další dvě branky od slávistických dorostenek.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Do druhého poločasu jsme si určily cíle trefit dvě branky a odmakat zápas dokonce, což holky splnily.

Po poločase jsme z rohu dostaly gól ale holky se semknuly a gól do slávistické branky oplatila Majda.

V poslední čtvrtina byla smršť gólů z obou stran. Ze začátku spadly do naší branky tři rychlé góly, na které reagovala kapitánka týmu Vendy Růtová krásným úderem k levé tyči. Chvilku na to se rozhodla prosadit Janička Duchková a padl další gól do slávistické branky. Poté už docházely síly a z rychlého přenesení hry Slávistek padl poslední gól. Zápas holky odmakaly.

Denda Vyletová

## I.liga mužů 22.4.

### Slavia B – Litice B 4:1 (1:0)

Gól: Hošek

Sestava: Barcal V, Beran, Bílek, Dudák, Gerlický O., Hofman J, Hofman L, Hošek, Nágr D, Linhart, Malát, Valenta D.

Dalším soupeřem našich béčkařů byla pražská Slavia B. Oba týmy byly velmi mladé, ale na straně Slavie byly vidět větší zkušenosti. V prvních několika minutách jsme měli dvě obrovské šance, které ale bohužel naši útočníci nedokázali zúročit. Slávisté byli také velmi aktivní a v první polovině utkání si tak vybojovali několik rohů a 2 penalty. Golman Matěj Bílek měl velmi dobré zákroky, zneškodnil obě penalty a soupeřům se ho podařilo překonat jen jednou. V druhé polovině slávisté přitlačili a nám se nedařila rozehra. Těžko jsme překonávali val bránících a jedinou šancí pro nás byla dlouhá puš. Dostávali jsme se tak do útočného kruhu, měli několik rohů a po krásné akci se nám podařilo alespoň zkorigovat výsledek na konečných 4:1.

Petr Hošek

## Liga st.žáků 22.4.

### Litice – Kbely 9:1.

Góly: Zimla 4x, Královec, Míka Š., Špalek, Bílek, Svoboda V.

Hráli: Kordík, Hurdzan, Svoboda, Reischig, Burda, Šesták, Královec, Veselý, Míka, Houška, Zimla, Bílek, Špalek

Slabý soupeř a teplé počasí se podepsalo na ne moc pěkném výkonu kluků. Uvidíme, jak dál. Nyní přijdou už jen těžší zápasy.

P.Míka

## Mladší žáci 23.4.

Mladší žáci si po týdnu opět zahráli dvojzápasy a oba týmy zopakovaly dobré výsledky.

Áčko se ve skupině o titul posunulo do čela průběžné tabulky. Oba zápasy kluci zvládli bez inkasovaného gólu a sami vstřelili 14 branek.

Béčko ve skupině o pořadí nezůstalo pozadu a hlavně druhý zápas stál za to.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## **Mladší žáci A, neděle 23.4., hřiště Slavia Praha, skupina o vítězství**

### **Litice A - Hradec Králové 7:0 (3:0)**

Góly: Brada 2, Kropáček 2, Kokoška 2 a Kroupa.

Začátek zápasu byl vyrovnaný. Nevyužili jsme několik šancí. Postupně jsme získali převahu a začali se i prosazovat v útočném kruhu.

### **Litice A - President 7:0 (2:0)**

Góly: Brada, Kropáček 2, Kokoška 2, J.Soukup a Kovařík.

Zápas se podobal předchozímu. Začátek vyrovnaný a zase jsme nevyužili několik šancí. Nakonec jsme převahu zúročili. Pochvala pro všechny za nasazení, dobrou obranu a rychlý přechod do útoku.

Hráli: Filip Herzog, Jan Kovařík, Jan Soukup, Michal Doležal, Šimon Kropáček, Jáchym Kokoška, David Strejc, Ondra Kroupa a Martin Brada ml.

## **Mladší žáci B, neděle 23.4., hřiště Mnichovice, skupina o pořadí.**

### **Litice B - HC Kadaň 7:3 (4:1)**

Góly: D. Míka 3x, O. Strejc 2x, M. Hurdzan, P. Stelzer

Od začátku do konce jsme se snažili útočit, kluci zkoušeli využívat hru po stranách. I přes nějaké nepřesnosti a mírnou nervozitu celkem solidní zápas.

### **Litice B - Bohemians 10:5 (1:4)**

Góly: O. Strejc 5x, D. Míka 5x

Podobně jako před týdnem proti Rakovníku, zápas s velkým Z. Po prvním poločase, který jsme prohráli 1:4 by málokdo věřil, že by zápas mohl skončit jinak, než jasným vítězstvím Bohemky. Soupeř hrál dobře, útoky se na nás valily jeden za druhým. Po poločase ale nastoupil jiný tým. Dva naši hráči našli recept, jak soupeře začarovat na jeho půlce, ostatní naši se přidali a neuvěřitelný obrat byl na světě. Ti dva se také spravedlivě rozdělili o všechny góly. Všichni společně si pak užili sladký pocit vítězství. Michal Soukup a Libor Šesták

## **Přípravka 23.4.v Rakovníku vítězně**

**Litice Modří – President 4:0**

Góly: Kokoška 2, Činátl, Vodička

**Litice Žlutí – Kadaň 6:0**

Góly: Červenka 5, Vorel



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**Litice Modří – Mnichovice 2:1**

Góly: Kokoška 2

**Litice Žlutí – Mnichovice 1:3**

Gól: Neumeier

**Litice Modří – Rakovník 2:1**

Góly: Kokoška, Činátl

**Litice Žlutí – President 0:2**

**Litice Modří – Slavia Dívky 2:0**

Góly: Činátl, Vodička

**Litice Žlutí – Slavia Kluci 0:2**

o 7. místo

**Litice Žlutí – Rakovník 1:1, 4:3 nájezdy**

Góly: Neumeier, rozhodující nájezd Vorel

o 1. místo

**Litice Modří – President 1:1, 3:2 nájezdy**

Góly: Vodička, rozhodující nájezd Kroupová

Turnaj odehráli:

Litice Modří: Klement, Kroupová, Benýr, Činátl, Kokoška A., Krejčí, Vodička

Litice Žlutí: Červenka, Jiříkovičová, Vaníková, Burkart M., Hynčík, Neumeier, Vorel

Přípravce se v letošní sezóně v Rakovníku daří. Po podzimním jediném turnajovém vítězství to samé zopakoval tým litických modrých i v jarní části sezóny. Vyrovnané zápasy ve skupině dokázali modří vždy přetlačit ve svůj prospěch a postoupili do finále. Se silným Presidentem ubojovali remízu a v napínavých nájezdech, kde se vystřídal celý litický tým, rozhodla až sedmá série. Výborně celý turnaj odchytil Vojta Klement. Modří po jasné výhře nad Kadaní ostatní zápasy ve skupině prohráli. Chuť si ale spravili v zápase o 7. místo, kdy porazili rovněž na nájezdy domácí Rakovník. Všichni litičtí v nájezdech skórovali a vítězství vychytil v poslední sérii Matouš Červenka.

Pořadí

1. Litice Modří, 7. Litice Žlutí

L.Kroupa





# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## 54. Běh osvobození - středa 19.4.

223 závodníků, z toho 35 litických / 27 pozemkářů, 6 fotbalistů, 2 TJ Litice/.

Za chladného počasí kolektiv pozemkářů + K. Dezort výborně zorganizovali další ročník BO. Díky Kuzma.

## Benjamínci na Bohemce

U6: Lodr J., Petřík B., Liška T., Beran V.

U8: Soukup T., Čechová A., Ettler O., Roschaniuk D., Špánek S., Vociante M.

První jarní turnaj benjamínků na Bohemce 23.4. byl ve znamení gólové přestřelky těch nejmenších a to U6. Starší benjamínci U8 hráli pěkná vyrovnaná utkání proti pražským týmům. Gólově se také neztratili a nahrávky od Tadeáška by chtěl dostávat každý.

Trenéři

## Velikonoční výlet

Na Zelený čtvrtek 6. dubna se uskutečnil výlet pro nejmenší hráče a hráčky. Za příjemného slunečného počasí se děti podívaly na bývalé vojenské letiště v Nové vsi a do dalších zajímavých míst v okolí. Během cesty se hrálo nespočet her jako pozorovatel, potopa nebo škatulata mezi stromy. Dětem nestačilo ani celkem ušlých 13 km, stále pobíhaly po cestě nebo v lese. Je vidět, že jsou to praví sportovci :). Jsme rádi, že se výletu zúčastnilo několik dětí napříč kategoriemi včetně Myšáků. Těšíme se na další společný výlet!

Wendy, Terka L.

